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SEMNAL - EVENIMENTE VIITOARE

Târgul cadourilor de Paște - Învie Tradiția
11 - 16 aprilie 2022

În perioada 11-15 aprilie 2022, între orele 10,00-16,00, te așteptăm 
în showroom-ul Învie Tradiția din str. Mihai Eminescu nr. 142, sector 2, din 
București cu o selecție generoasă de produse, adunate din toate zonele 
țării, care pot constitui un cadou deosebit de Paște.

Când ne gândim la sărbătorile pascale, ne aducem aminte cu drag 
de copilărie și de tradițiile și obiceiurile poporului nostru. Din acest motiv, 
evenimentul denumit Târgul cadourilor de Paște, aduce vizitatorilor ocazia 
de a reda atmosfera prin articolele autentice pregătite.

Simbolul sărbătorii, ouăle roșii vor fi nelipsite, aici se remarcă o 
categorie de ouă împodobite, cunoscute sub numele de ouă încondeiate 
în Bucovina. Vei descoperi, de asemenea, vinuri, cozonaci și bunătăți 
tradiționale, propuneri de pachete și coșuri cadou, dar și lumânări naturale, 
ștergare și ceramică autentică.

Învie Tradiția susține și încurajează meșteșugurile vechi de secole, 
născute la sat, care fac parte din bogățiile și patrimoniul cultural al 
României. Produsele expuse în cadrul târgului sunt procurate direct de la 
meșteșugarii locali, la prețuri corecte, pentru a le permite acestora să aibă 
acces spre o nouă zonă de desfacere. 

Câteva dintre cadouri se regăsesc pe site-ul de prezentare și vânzare: 
https://www.invietraditia.ro/cadouri-traditionale-romanesti/cadouri-de-
paste-traditionale-romanesti/. 
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Târg de Ziua iei - Învie Tradiția
20 - 24 iunie 2022

În perioada 20-24 iunie 2022, între orele 10,00-16,00, 
Showroom-ul Învie Tradiția din Str. Mihai Eminescu nr. 142, sector 
2, din București este deschis pentru oaspeți cu o expoziție de ii 
tradiționale românești. Evenimentul marchează Ziua internațională a 
iei. Modelele sunt variate, așadar, veți avea de unde alege.

Târgul Învie Tradiția dedicat iei aduce un motiv de sărbătoare 
poporului nostru, întrucât, ia face parte din costumul popular 
românesc din cele mai vechi timpuri și până în prezent. Expoziția 
va cuprinde cămăși de pânză cu modele tradiționale specifice, din 
diferite colțuri ale tării. Iubitorii de port popular sunt așteptați cu o 
colecție deosebită, dar și cu brâuri, coșuri cadou, produse din ceramică 
și bunătăți autentice românești.

Detalii despre tipurile de ii și produsele disponibile pot fi 
accesate și pe site-ul de prezentare și vânzare: www.invietraditia.ro. 

Învie Tradiția este un proiect național de susținere a meșterilor 
populari și de conservare a meșteșugului, prin documentarea și 
promovarea artei populare, încă prezentă în principalele zone etnografice 
ale României. 


